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	Téma hodiny (aktivity): MS Word – opakování


	Cíl hodiny (aktivity):  
Žák si otevře, zavře, uloží textový dokument, orientuje se v prostředí textového editoru         MS Word, formátuje text, pracuje s odstavci, využívá pravopis a gramatiku

	Průběh hodiny (aktivity):
1. Opakování učiva
2. Samostatná práce 

	Pomůcky:
PC, programové vybavení PC, textová předloha, dataprojektor

	
Pracovní list vypracoval: Vítězslav Šos

Pracovní list ověřil:    Vítězslav Šos                                                           Datum ověření: 24.10.2012




MS Word – opakování
1. Zkopíruj si soubor opakování.docx uložený na serveru do své složky.
2. Soubor otevři a vypracuj pracovní list v tohoto souboru.
3. Práci průběžně ukládej.
[bookmark: z1]
1. U nadpisu zvolte tučné kurzíva, červené, stínované, jednou modře podtržené písmo Verdana, velikost 14. Pro ostatní text zvolte typ písma Verdana, velikost 12.

Bršlice kozí noha
Bršlice kozí noha je statná vytrvalá bylina. V zahradách je velmi houževnatým plevelem. Její oddenky jsou velmi křehké. Při pletí se velmi špatně vybírají a velmi snadno se lámou. Z každého úlomku vyroste nová rostlina. Jako plevel vytváří v zahradách celé porosty.

2. Napište vzorce těchto chemických sloučenin:


kyselina uhličitá 			
kyselina sírová			
voda			 

3. V textu označte a zvýrazněte třetí odstavec červeně, slovo pochoutkou zeleně, slovo ozdobou modře a první větu v druhém odstavci žlutě.


Některé houby jsou jedlé, sbíráme je a používáme k přípravě potravy. Jiné houby jsou nejedlé a některé jsou dokonce smrtelně jedovaté. Proto je velmi důležité sbírat jenom ty houby, které opravdu bezpečně znáte. Nejste-li si jisti, že houba je jedlá, raději ji nechte na místě. Možná pro někoho jiného bude pochoutkou a nebo bude alespoň ozdobou lesa. 
Naší nejjedovatější houbou je muchomůrka zelená. Každoročně u nás zemře několik lidí na otravu touto houbou.  Otravy bývají velmi často smrtelné, neboť jed muchomůrky začne působit až za delší dobu v době, kdy jed zasáhl už životně důležité orgány. Proto se ji musíme naučit dobře rozeznávat od ostatních druhů. 
U muchomůrky zelené hrozí její záměna s jedlými žampióny nebo mladými bedlami. Mladé plodnice muchomůrky zelené jsou potaženy plachetkou. Její zbytky můžeme také najít na klobouku starších plodnic. Starší plodnice mají vždy na spodku třeně cípatou pochvu, kterou také nazýváme kalich smrti. Prsten je vždy nerýhovaný a lupeny jsou čistě bílé.



4. Zkontrolujte pravopis a opravte všechny chyby:


Některé barvy na nás púsobí příjemě, jiné naopak nevesele až pochmurně. Stále však dobře nevýme, proč v nás barvi vsbuzují tyto rozličné pocity. 
Podle dojmu, jaký v nás vzbuzují, dělíme barvy na teplé a studené. V pokoji vimalovaném teplá barvami máme pocit většího tepla než v místnosti s barvami studenými.
Lodě se na dálku dorozumívají pestrobarevnými signálními vlajky. Barvy dopravních značek byly zvoleny tak, aby nevznikly ani v nejpestřejším okolí. Zamněstnanci železnice pracující na kolejích nosí vírazné oranžové vesty, aby je strojvůdci nepřehlédli. Barvi vnikly i do továren. Místo šedivých stěn a strojů svítí místnosti jasnými barvami a stejně vesele vypadají i stroje. 
Tak bychom mohli ve výčtu viužití barev pokračovat.


5. Pomocí klávesy Backspace spojte všechny odstavce do jednoho.


Pod dubem Broučka viděli z okna a kmotříček mu vyšel naproti. „Vítám tě, Broučku. Tak  pojď dál!“ A Brouček  šel dál. Berušku jen tak  zahlédl, jak  šla do kuchyně, ale kmotřička mu podávala ruku. 
Když tam Beruška nebyla, tak se Brouček  neostýchal. „Milá kmotřičko, maminka je jaksi churavá a chce, abych se oženil. Já bych vás  tedy prosil, jestli byste mně nechtěli dát vaši Berušku.“
Kmotřička se na Broučka tak  hezky dívala, jako by tomu byla ráda, ale tu vpadl do toho kmotříček: „Milý Broučku, my máme tvého tatínka rádi a maminku také, a tebe také jsme mívali rádi, ale víš, že máme jen Berušku a že bychom zůstali sami. Proto si to musíme rozmyslet. Víš co? Přijeď si ode dneška za týden a my ti povíme.“
A Brouček  se už dál nezdržoval. Myslel, že je všecko v  pořádku. Ale maminka se jaksi zarazila. Ona myslela, že hned řeknou ano, a skoro ji to mrzelo, že se chtěli rozmýšlet. A když Brouček  o tom přemýšlel, napadlo ho také, že by za týden mohl kmotříček  říci, že mu ji nedá. A počal mít strach. 
Brouček  svítil a svítil, na nic nedbal a ničeho si nevšímal, a svítil a svítil a myslel stále na Berušku. A když týden uplynul, přiletěl Brouček  o něco dříve domů, pěkně se umyl a vykoupal a šel pod dub ke kmotříčkovi.
Viděli ho z  okna, ale vstříc mu nevyšli. Berušku nebylo nikde ani vidět, kmotřička se jaksi smutně na Broučka dívala.  - „Milý Broučku,“ začal kmotříček, „my máme tvého tatínka rádi a maminku také a tebe jsme mívali rádi, ale víš, že máme jen Berušku - a my se bojíme, že budeš neposlušný a že by se měla Beruška s  tebou zle. A tak  my ti ji nemůžeme dát.“
Brouček  byl jako omráčený. Ani nevěděl, kde mu hlava stojí, ale nějak  se přece dostal ze světnice, a jako by mu hlava hořela, letěl a letěl u háječku pod skalou krásný vysoký vřes, v  tom vřesu mech jako samet, a v  tom mechu krásná chaloupka. Brouček  hned do světnice a plakal a plakal, že se kámen mohl ustrnout. „Broučku, Broučku, copak  se ti stalo?“ ptala se Janinka. „Slyšíš, Broučku, cože se ti stalo? Pověz!“
A Brouček  povídal: „Oni mi ji nedají.“ - „Že ti ji nedají? A proč ti ji nedají?“ - „Že prý mají jen tu a že prý já budu neposlušný a že by se měla se mnou zle.“ A už zas  plakal. „I můj milý Broučku, jen se pěkně pokoř a neplač! Vždyť mají jen tu, viď? A kdybys  měl být neposlušný, to by se měla Beruška s  tebou zle. Já ti povím: Jen se pokoř a buď poslušný, však  já o tom s  kmotříčkem promluvím.“ A Brouček  už neplakal a letěl domů.
